

合纵连横 规范保健品市场

随着人民生活水平日益提高,人民的保健意识也越来越强,保健品这个行业应运而生,并且发展越来越强大。但从目前保健品行业来说,不论是从保健品质量上,还是价位上,都存在着很大的差别,可以说,目前的保健品市场是良莠不齐、鱼龙混杂的局面。

那么,如何才能能在众多的保健品中挑选出优质产品呢?保健品市场上的业态格局又是怎样的呢?



购买保健品,请选择优品品牌

现状分析 逐鹿之争

据专家分析,从20世纪80年代起步的中国保健品行业,近几年间开始蓬勃发展,主要原因是人民生活水平明显提高;其次,生活方式的改变,这是保健品产业发展的重要契机;多层次的社会生活需要,为保健品产业的发展提供了广阔空间。

同时,专家还说,目前消费者的消费心理逐渐变得成熟和理性,高品质、知名品牌保健品市场将扩大。这也意味着失去市场的是那些短期行为严重、功效不理想、靠制造轰动效应推广的保健品。“高利润会吸引竞争者进入保健品行

业,但太多的企业涉足保健行业,势必将引起激烈的竞争。当竞争越来越激烈之时,价格之争将是不可避免的。”相关人士说。

消费者仍然会选择功效显著、品质可靠、知名度较高的保健品。如五色养生阁在“品牌健康品特卖会”

活动上,推出的特价品牌高钙片只有9元、美国泥娃娃4.0%蜂胶也是只有本次活动才售到9元,这些正是高端保健品产品打价格战的一个策略,目的主要是为会员而服务的。

品牌塑造 强强联手

专家说,未来保健品市场的发展将呈现消费者群体多元化、保健品销售模式专营化、宣传模式推陈出新以及保健品成日常消费四大趋势。

日前,五色养生阁正在开展“品牌健康品特卖会”活动。据悉,参展的都是国内外的大品牌,包含有很多种类的保健类产品,本次活动的产品覆盖面之高,价格之低廉,是历次活动少有的。

有关人士认为,这次活动正是保健品成日常消费品这一趋势的一个显著实例。

“这次活动会让公众对保健品有一个新的认识,而且对整个保健品行业也起到了很大的

规范和协调作用。”五色养生阁企划中心负责人张洪瑞告诉记者。

据业内资深人士分析,目前很多消费者之所以对保健品的认知一片迷茫,主要是因为保健品行业的发展太过于迅猛,短短几年,就由寥寥几家发展成为今日的百花齐放、百家争鸣的局面,再加上目前保健品的种类繁多,品牌众多,中间难免有不法商贩生产假冒伪劣商品,欺诈客户。所以,无形当中,给公众造成一种印象,保健品都是以骗人钱财为目的,而忽视了优质产品的巨大保健功能,消除了保健品“防患于未然”的防患功能。

求同存异 合作共赢

目前,众多品牌的激烈角逐,已经使得保健品行业内的竞争处于白热化状态了。“自古以来,得中原者得天下。”关于品牌的逐鹿之争,实际状况又如何呢?

“中国保健品市场尽管10年前规模很小,经过多年快速发展,已经逐渐壮大。虽然仍面临诸多挑战,但是,中国保健食品产业的发展前景是光明的。在市场需求、技术进步和管理更新的推动下,中国保健品产业发展空间巨大。”一位业内人士分析道。

“这么广阔的市场份额,目前的状况是不允许一家独大的,”该人士说,“除此之外,各

个大品牌所依托的拳头产品也是各有侧重,各有不同的,如养生堂主打的产品是天然维生素E,同信主打的产品是野生山茶油,各家在产品的设置上是完全不一样的。所以,可以说,目前的保健品同行业之间的状况,除了不可避免的销售竞争之外,也存在着很大合作关系,比如在销售渠道上的合作使用等。”

打击假冒伪劣商品,倡导优质产品,共寻合作发展之路,应该是目前保健品企业最为关注的问题了。所以,从长远的格局来看,目前的保健品市场上的各大品牌之间,求同存异、合作共赢才是必然出路。 晚报记者 董丽敏 刘俊芳

郑州博大泌尿外科医院 高薪诚聘 医疗精英

郑州博大泌尿外科医院,是郑州市卫生行政部门正式批准成立的河南省首家高起点、高品质的现代化专业泌尿外科医院。医院现因业务发展需要,特高薪诚邀医疗精英加盟。

护士长: 2名 大专以上学历,二甲以上医院管理工作经历,具有良好的沟通协调能力和组织管理能力,熟悉医疗法律法规,熟悉民营医院管理模式与运作流程。

护士: 5名 证件齐全,可注册;专业知识扎实,亲和力强、形象好,具有良好的服务意识。

导医: 5名 形象气质佳,亲和力强,具有良好的服务意识和团队精神,身高160cm以上。

保安: 5名 身高175cm以上,有责任心,吃苦耐劳,退伍军人、有驾照的优先。

有意者请携带个人简历及身份证、毕业证、执业证、资格证等相关资料的原件及复印件,到郑州博大泌尿外科医院人力资源部应聘。

以上各岗位人员一经录用,医院将为您提供广阔的发展平台、优厚的薪资待遇和专业的技能培训。

电话: 0371-6538 1666 地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)

免费治疗糖尿病十天

我院采用纯中药专治各型糖尿病及糖尿病引起的一系列并发症,疗效确切。患者凭身份证来我院免费测空腹血糖再免费领一付药,试服6-10天在这里每月只需20-60元就能让您体验到实实在在的疗效。活动时间4

月16日~7月30日。

地址:郑州市城东路110号河南省中医离退休专家门诊
电话:0371-66318729

健康资讯

拯救失眠—神奇口喷 3分钟产生浓浓睡意

世界首个非药物快眼口喷营养液,内含196种大脑所必需的营养物质—生命营养素,轻轻一喷酣睡沉沉,当晚显奇效,只需30分钟进入自然睡眠,3-5天顽固性失眠进入深睡,晨起头脑清晰,头痛、头晕消失,延缓大脑衰退,推迟更年期,喷快眠,清脑毒,换新脑,天天睡好觉,让您轻松告别失眠永久康复!

世界权威检测机构与国家药监局联合认证,不含任何西药毒素成分!

睡眠防控郑州中心:0371-67210810

哮喘首免治本

广安医院采用新技术穴位加药物三联疗法,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。大学南路航院南300米。0371-66087697

灰指甲去根了

采用药物渗透杀灭指甲下隐藏的真菌,换药1-2次5天左右使灰指甲灭菌剥离全部脱落,经治疗即可长出健康靓丽的新指甲(医保能刷卡)电话:66200993 二七广场东,北下街管城区人民医院

膝关节病

康复自如 国药揭秘

膝关节病主要是关节软骨磨损失去保护作用,疼痛肿胀积水变形,像针刺一样痛,蹭着地面走,迈不动步,拄着拐,坐轮椅,下不了床,甚至致残。

骨病权威专家认为:骨关节病,痛在关节病在软骨。因软骨是无血管组织,常规药物很难达到病变部位,推拿理疗保健只能缓解,花钱无数延误病情。全鸡追风活血膏是目前市场上唯一一种国药准字黑膏药,膏精效奇,直达病灶,营养修复软骨,溶解钝化骨刺,消除水肿炎症,治疗退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、风湿性关节炎、颈椎腰椎病疗效显著,按疗程用效果更佳!治骨病用国药,不花冤枉钱!

12盒一疗程,迎五一特大优惠已开始 详情咨询:0371-61681611 大学路郑大一附院门诊楼对面茂源堂药房 送货邮寄

糖尿病药价低真中

我院采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,不管您以前用西药治疗或者用胰岛素治疗,病情多么严重,在这里一疗程只花100多元钱就能让您体验到明显效果,免费测血糖。电话:0371-65291191

糖尿病药不贵真管用

中医治病的最大益处在于标本兼治,在于让患者彻底康复,不反弹。老中医坐诊,采用纯中药专治糖尿病及并发症,疗效确切,深受糖尿病患者青睐。一般患者一个疗程30天时间,只花100多元就能让您体验到实实在在的明显效果。(免费测血糖)

电话:0371-66636651

2元试除灰指甲

4月21-25日全国连锁、专业祛除灰指甲—健甲堂,郑州市场部举行3周年店庆、3分店开业双庆活动,只需2元即可体验全程无痛、无菌的韩国仪器MICRO祛除灰指甲一次,并有买赠活动。

健甲堂采用清、透、净三步疗法,一个月即可长出新指甲,让你轻松摆脱灰指甲的烦恼。

地址:1、经七路红专路口

2、中原路京广路口向西200米路北

3、东明路纬二路口西南角(认准健甲堂)

老中医专治帕金森

我院采用纯中药系列方剂,专治帕金森引起的头、手、足颤抖、肌肉强直、走路无力、拖步、小碎步、说话吐字不清及脑出血后遗症,后期病人生活无法自理的帕金森患者,疗效确切。电话:0371-66367859

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用病灶处用药,快速治疗,提高免疫力

主治过敏性鼻炎、肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聩 研究院2楼 省市医保 电话:66561533

妙治婴儿湿疹

补充微量元素疗法,外用3-7天治好 13007626352

阳痿早泄克星

阳痿早泄是垂体内分泌和性神经机能低下紊乱所致。河南省中医离退休专家门诊部针灸绝招治本,十天内从根本上治好久治不愈之阳痿早泄顽症,华夏一绝。可边交费边治疗边体验疗效,也可签协议不愈双倍退款。13623826182

火车站乘603在城东路东里路站下车即到

鼻炎 咽炎

治各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃腺炎。采用纯中药制剂病灶根部用药,一针见效,三针康复,不手术,无痛苦,愈后不复发。不愈退款。13674905461